

## Caractéristiques :

Couleur fleur : Pourpre Couleur feuillage : vert

Hauteur: 40 cm

Feuillaison : Avril - Novembre Floraison(s) : Juillet - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe dressée

Densité: 6 au m²



# PHLOX 'Blind Lion' ® (Paniculata Group)

## Phlox - Phlox haut des jardins

-> Accéder à la fiche de PHLOX 'Blind Lion' ® (Paniculata Group) sur www.lepage-vivaces.com

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: PHLOX 'Blind Lion' ® (Paniculata Group)

Famille: POLEMONIACEAE

#### Description de PHLOX 'Blind Lion' ® (Paniculata Group)

PHLOX paniculata 'Blind Lion' ® est une plante vivace rustique. Le phlox haut des jardins est assez insolite et dévoile des boutons floraux pourpres pendant l'été qui ne s'ouvriront jamais d'où son nom de variété 'Lion Aveugle'. Ceux-ci sont entourés de bractées de même couleur. Cette variété de phlox pousse aussi bien au soleil que dans une partie légèrement ombragée de votre jardin. PHLOX paniculata 'Blind Lion' ® se plaira dans une terre fraîche, riche et drainante. Il ira bien dans une plate-bande par exemple. Une fois coupées, les fleurs du phlox haut des jardins durent longtemps, permettant une longue conservation en vase. Sa touffe dressée de 40 cm de haut se marie très bien avec d'autres plantes herbacées. Ce phlox s'associe bien avec <u>ACHILLEA 'Apricot Delight'</u>.

### Entretien de PHLOX 'Blind Lion' ® (Paniculata Group)

Couper les fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Rabattre la touffe en fin d'automne et apporter une bonne fumure organique.

#### **EMPLACEMENT**

#### Emplacement de PHLOX 'Blind Lion' ® (Paniculata Group)

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de PHLOX 'Blind Lion' ® (Paniculata Group)

sol frais.

## **PARTICULARITÉ**

PHLOX 'Blind Lion' ® (Paniculata Group) s'utilise principalement pour ses fleurs.

PHLOX 'Blind Lion' ® (Paniculata Group) s'utilise en fleur coupée.

PHLOX 'Blind Lion'  ${\it \circledR}$  (Paniculata Group) est odorante .

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

PHLOX 'Blind Lion' ® (Paniculata Group) n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com